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Πώς να στολίσεις εορταστικά το σπίτι σου
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Η 

interior designer Στέλλα Ανδρικοπούλου μάς δίνει χρήσιμες συμβουλές που θα 
βάλουν το σπίτι μας στο πνεύμα των Χριστουγέννων.
Τα Χριστούγεννα είναι από τις πιο όμορφες γιορτές. Όμορφα στολίδια, φωτάκια 
και λάμψη, ζεστή ατμόσφαιρα και γλυκιές μυρωδιές, όλοι ερχόμαστε πιο κοντά με 
έναν μοναδικό τρόπο. Κυρίως όμως Χριστούγεννα σημαίνει συγκεντρώσεις στο 
σπίτι με αγαπημένους ανθρώπους που “επιβάλλει” ο χώρος μας να είναι 
εντυπωσιακός, ζεστό και με αέρα γιορτινό….Πάμε να δούμε με ποιούς τρόπους θα 
δώσουμε τα χαρακτηριστικά αυτά με απλούς και υλοποιήσιμους τρόπους.
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Ο στολισμός ξεκινάει από την εξώπορτα. Επειδή, όπως η καλή μέρα, έτσι και το 
καλό σπίτι από την αρχή φαίνεται, φροντίστε να διακοσμήσετε την είσοδο του 
σπιτιού σας ώστε πριν ακόμη μπείτε σε αυτό να σας φτιάχνει την διάθεση και να 
προδιαθέτει θετικά τους καλεσμένους σας. Μπορείτε είτε να φτιάξετε ένα 
πρωτότυπο, χειροποίητο στεφάνι, αν έχετε χρόνο και θέλετε να εντυπωσιάσετε 
τους επισκέπτες. Διαφορετικά αγοράστε ένα του εμπορίου. Οι επιλογές είναι 
πολλές και σε όλα τα διαθέσιμα βαλάντια. Αν πάλι θέλετε κάτι τελείως 
διαφορετικό και minimal, δοκιμάστε, εκτός από τα λαμπάκια που μπορούν να 
μπουν παντού και να εντυπωσιάσουν, να παίξετε με πινακίδες που γράφουν ευχές 
και που επίσης θα βρείτε σε διάφορα καταστήματα.

Το σαλόνι είναι ωραίο σε κάθε γωνιά να θυμίζει Χριστούγεννα αφού πρόκειται για 
τον χώρο που αξιοποιούμε περισσότερο αυτές τις ημέρες. Φέτος κάντε κάτι 
διαφορετικό. Αντί να στολίσετε δέντρο, διακοσμήστε έξυπνα το χώρο. Αναζητήστε 
στα μαγαζιά ιδιαίτερα στολίδια απο περίεργα υλικά που μπορείτε να τα κρεμάσετε 
από την τζαμαρία μέχρι και τα φωτιστικά. Με τον ίδιο τρόπο μπορείτε να 
χρησιμοποιήσετε τα λαμπάκια που δίνουν ζεστασιά σε όμορφα γυάλινα βάζα-
μπουκάλια. Τα κηροπήγια προσθέτουν ζεστασιά αλλά και τα λαμπάκια που θα 
κρύψετε πίσω από υφάσματα όπως τις κουρτίνες (να προτιμάτε θερμό φως). Αν 
πάλι δεν θέλετε να ξεφύγετε από ένα μεγάλο καταπράσινο δέντρο, προτιμήστε ένα 
ψεύτικο (δεν μας φταίνε σε τίποτα τα αληθινά), φροντίζοντας να μην μαδάει. Οι 
διαθέσιμες επιλογές επίσης είνα πολλές και το θετικό είναι πως το ψεύτικο δέντρο 
μπορείτε να το κρατήσετε και για τα επόμενα χρόνια. Δοκιμάστε να αγοράσετε 
στολίδια στις ίδιες αποχρώσεις ή σε κοντινές μεταξύ τους για πιο μοντέρνο και 
όμορφο αποτέλεσμα.

Αξιοποιήστε το τζάκι. Όταν είναι αναμμένο, αποτελεί στολίδι από μόνο του. 
Χρησιμοποιήστε μια ωραία γιρλάντα και όμορφες κάλτσες για τα παιδιά και είστε 
έτοιμοι.

Με μικρές πινελιές μπορούν όλα τα δωμάτια του σπιτιού να έχουν την ζεστασιά 
των Χριστουγέννων. Δοκιμάστε να κάνετε γωνιές με κεράκια και λαμπάκια και τα 
βράδια σας θα είναι παραμυθένια.

Και φτάσαμε στο αγαπημένο μου κομμάτι, το εορταστικό τραπέζι. Με ένα ωραίο 
ύφασμα σε γιορτινούς τόνους και ποικιλία από κεράκια, το χριστουγεννιάτικο – 
πρωτοχρονιάτικο τραπέζι θα θυμίζει ακριβό εστιατόριο. Βγάλτε από το ντουλάπι 
τα κρυστάλλινα ποτήρια, κάντε πειράματα με τις χαρτοπετσέτες και στρώστε το 
τραπέζι με τα πιάτα και τα μαχαιροπήρουνα ώστε να είναι πάντα όμορφα 
στρωμένο. Προσθέστε κουκουνάρια, αλλά και λαμπάκια φτιάχοντας όμορφες 



συνθέσεις.
Δοκιμάστε να φτιάξετε μια κατασκευή να τους εκπλήξετε όλους. Στο διαδίκτυο θα 
βρείτε έξυπνες προτάσες για διακοσμητικά αντικείμενα που αν και χειροποίητα 
δεν απαιτούν ιδιαίτερα υλικά ούτε πολύπλοκη διαδικασία. Πάρτε μια ιδέα από τη 
δική μου κατασκευή για το Vino Etcetera.
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